



Menu Carpe Diem

https://it.menulist.menu Via Cattaneo 22, ANDRANO, Italy (+39)0836902025 - https://www.facebook.com/pages/CARPEDIEM/220223124658790

Qui troverai il menu di Carpe Diem in ANDRANO. Al momento ci sono **20** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Carpe Diem:

Piacevolmente soddisfatta. Ho passato una serata tra amici. Personale cordiale ed efficiente e cibo di ottima qualità. Consigliatissimo Kid-friendliness: È fornito di un area parco giochi bellissima Parking: Ha il parcheggio nel locale Service: Dine in Meal type: Dinner Price per person: €40–50 leggere di più. Se il tempo è piacevole puoi anche consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Carpe Diem di ANDRANO si cuoce croccante pizza secondo il metodo tradizionale fresco, Alla barra puoi rilassarti anche con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta la *cucina italiana* tipica con gustosi classici come pizza e pasta.

Menu Carpe Diem



Insalate

MISTA

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Piatti principali

CALAMARI

Antipasti

ANTIPASTO

Casseruole

DELLA CASA

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Biscuits and Cookies

TORTA DI FORMAGGIO

I piatti sono preparati con

ABBIAMO

BANANA

SALMONE

FRUTTI DI MARE

CARNE

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

MINESTRA

GELATO

PASTA

PESCARE

PIZZA

Menu Carpe Diem



Carpe Diem

Via Cattaneo 22, ANDRANO, Italy

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Orari di apertura:

Martedì 16:30-00:00 Mercoledì 16:30-00:00 Giovedì 16:30-00:00 Venerdì 16:30-00:00 Sabato 16:30-00:00 Domenica 11:00-15:00